11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.12.2014 12:37:27

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 28.12.2014 21:15:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290421/answer/290448




9T0 MOXKeT OBITh Pe3yJIbTaT AEeNCTBUS JIeKapCTBEHHEBIX IIPeapaToB, a MOXKeT - pe3y/ibTaT
o0ocTpeHud mporecca . Bpsaa nu Hafgo 01b30BaThCSA KJIOTPUMA30JI0M. [lenaliTe BAHHOYKY C 0TBAPOM
POMAILIKY, IPOAOJIXKANUTE JIeYeHue.



